Elektromess RPG 70 E-Rohren 11916 1t 120377,
Rohre [UpUlUpal Us| 1| 2| 34| 5] 6| 7 90| J5 |%
EC162 |63 d 150 G K A1l 25 40
EC360 |63 d 90~ K H1 H1 A1l A1 G H2 K 250 40
EC362 |63 @

EC760 |63 d 60 G H1 HY K A1 10 80
EC866 | 6,3 d 100 A1 Gl K H1 H2 dK G| A1}-25 100
ECC81]6,3 (200 A1 G H1| H1 H2| 25 80
ECC81]6,3 d 200 H1l H1 A1 G K| H2| 25 80
ECC82(6,3 d 150 H1l H1 A1 G Kl H2| 25 70]
ECC82|6,3 d 150 A1 Gl K  Hil 11 ‘1 H2l 25 70
ECC83}6,3 d 200 H1l H1 A1 G Kl H2| 10 50
ECC836,3 0O 200 Al G| K H1{ H1 H2| 10 50
ECC846,3 @ 100 . , Hil H2 G| K KI A1] 25 60°
ECC84 |6,3 0] 100 K G| A1 H1| H2 25 60
ECC856,3 0 200 A1 G| K H1| H2 K| 25 80
ECC8516,3 0200 Hil H2 A1 G Kl K|25 80
ECC88 (6,3 0O 60 A1 G| K H1| H2 25 40
ECC88 (6,3 0 60 Hi1l H2 A1l G K K|25 40
ECC :

803 S

ECC

803 S ,

ECC '

813 63 0} 150 A1 K| G H1| H1 H2| 25 90.
ECC 1

813 6,3 0}150 H1]l H1 A1 G| H2}25 90
ECC

865 . |63 0}200 "H1|H2 A1l G K 50 60
ECC

865 6,3 0}200 At G| K H1| H2 150 60
ECC91 {63 0| 100 All H1 H2| G K 25 40
ECC91{6,3 0] 100 A1 H1 H2 Gl K 25 40
ECC

960 63 0| 60 A1 H1 H2 Gl K 25 40
ECC .
960 6,3 0] 60 A1l HI H2|G K 25 40
ECC :

962 6,3 0[100 A1 H1 H2 G| K 25 40
ECC : :

962 6,3 0}100 A1l H1 H2]|G K 25 40
E80CCl6,3 0/200 A1 G| K H1|H1 H2]l25 60
E80CC|6,3 0]|200 H1lH1 A1|G K|H2 |25 60
E88CCl6,3 0[100 H1|H2 A1lG - K|- 25 70
E88CC|6,3 0}100 A1 G| K H1|H2 25 70
Rohre |UgU,|UpalUst 1 12| 3|4 [(5]6]7 )8 9@ Ja %




I
Elektromess RPG 70 E-R6hren 111-9-16 1t 1203/73]

Rohre |UpUp|Upal Us| 112 3|4 | 5] 6| 7| 8 (900 J3|%
Die Stahlréhren sind nur it Adapteq priifbar
EDD 1116,3 @ 150 Al G K 10 80
EDD 11({6,3 @ 150 A1 G K 10 80
EF11 |63 0200 100 A1 Sqg G K 25 40
EF12 |63 0200 100} A1 Sg G ' K 10 70
EF13 |63 0200 100 A1 Sg G K K 10 80
EF14 163 01200 60| A1 g K Sg| K K 25 40
EF80 [63 0200 60| K G K H1} H2 Ki A1 Sg K| 25 40
EF83 |63 0]200 60| Sg K H1} H2 A1 KK G| 10 80
EF85 163 0200 60} K G K H1j H2 Kl A1 Sg K| 25 50
| EF8 163 0]200 60| Sg KKk K Hi1j H2 A1 K KK G| 10 40

EF89 |63 00200 100} K g K Hi1 H2 A1 Sg K| 25 70
EF94 |63 Q100 60f G Ki H1 H2{ A1 Sg| K 10 80
EF95 |63 Q100 60| G Kl H1 H2{ A1 Sg K 10 80
EF96 (63 0200 100| G K| H1 H2| A1 Sgf K 25 50
EF183 {63 0[150 20 Gl K H1| H2 K| A1 Sg K| 10 100
EF184 |63 0{200 20 Gl K H1} H2 Ki A1 Sg K| 10 80
EF761 {63 0/100 60| G K| H1 K{ A1 H2| Sg K 10 70
EF762 163 0]100 60} G K| H1 K} A1 H2| Sg K 10 80
EF800 |6,3 0} 150 ,150} K G| K. H1| H2 K| A1 Sg 25 80
EF806 {63 04200 150| Sg K| K H1f H2 A1} K Ki G{10 90
EF860 16,3 01150 100} K Gl K H1| H2 K| A1 Sg| K|25 50
EF861 163 0j200 100| K G| K H1| H2 Al K| Sg| 25 60
E83F [63 0150 100 Sg G| K .H1j H2 A1 25 80
E180F |63 0[150 100 K Gl K H1| H2 A1 K| Sg| 25 50
EFM1 |63 0j200 60| A1 G| Sg A1}K 10 40
EFM 11 6,3 0/200 60} Sg Al G A1 K 10 50
EH90 16,3 0[100 20| G KI H1 H2| A1 Sg} G 1 8
EH960 16,3 0|150 20| G K| Ht H2| A1 Sgl G 10 40
Et 11/ 63 0]200 60} A1 Sqgf G K 50 40
L 11

375 |63 0[200 100} A1 Sq| G K 50 40
EL 12 63 0200 60| A1 Sgl G K 50 60
Et 12/N 63 0200 60| A1 Sg, G K 50 50
EL 12

375 |63 0]200 60| A1 Sgl G K 50 60
EL 12 63 0/200 60| Sg G K A1]50 60
spez. , :
EL34 |63 0j200 60} K H1] A1 Sg|G H2 K ‘150 80
EL36 |63 0|150 20 H1 SgiG H2 K| A1j100 40
EL81 (63 0/200 60 Gl K H1} H2 K SgK(A1)jioo 80
Réhre UﬂLUh Upal Us 1123|4516} 7]|81l90 Ja %




E-Rohren

Elektromess RPG 70 111-916 It 1203/73
Rohre [UgUpfUpa| Us| 1| 2| 3|4 56| 7| 8|90 J;|%
Die StahjIrshrer sind nilr r'nit Adaptef priifbar »

E90CC|63 0] 60 Al H1 H2 G| K 25 40
E90CC|6,3 0 60 Al H1 H2|G  |K 25 40
E92CC|6,3 0] 100 A1 H1 H2 G| K 25 40
E92CC|6,3 0f100 A1l H1 H2|G K 25 40
ECF82 6,3 0f150 A1 H1{H2 K| Gl25 80
ECF82 |63 0[200 60 G| Sg H1| H2 A1}K 10 70
ECH 3 [63 0150 G A1 K 25 50
ECH 3 [6,3 0[200 60| A1 K| Sg K G |10 50
ECH 4 |6,3 0[100 : G A1 K 10 80
ECH 4 |63 0|200 100 | A1 Sg K G |10 60
ECH 11{6,3 0}150 A1 G K 25 40
ECH 11|63 0|200 60 Sl G A1 K K 10 40
ECH 81|6,3 0]100 K H1|H2 Al G|25 40
ECH81163 0j200 100{Sg G K Hi1|H2 A1 G 10 100
ECHB84 6,3 0] 60 , K H1|H2 A1l G |25 100
ECHB84(63 0[100 60| G d K Hi1| H2 A1 Sg 10 60
ECL11 |63 0]150 Al G | K 10° 40
ECL11 |63 0|200 60| G A1l Sg K 25 80
ECL81 |6,3 0200 G K Hi|H2 A1 25 40
ECL81 |63 0j200 60 S K Hi|H2 A1 K| G|50 90
ECL82 |6,3 0150 G ' H1| H2 K| A1}10 50
ECL82 |63 0|200 20 K| G H1|H2 A1]Sg 25 70
ECL84 |6,3 0150 |G A1l K H1|H2 10 80
ECL84 |63 0{200 100 H1| H2 A1}K G| Sg|50 40
ECL85 |63 0f100 A1 G| K H1|H2 10 80
ECL85 |63 0150 60 H1|H2 A1|Sg K| G |25 50
ECL86 |63 0150 G K H1| H2 A1 |25 100
ECL86 |63 0]150 60 Sg H1| H2 A1]K G 25 70
Rohre |UgUplUpa|Us | 112 | 314|567 |8|90fJ,|%




Elektromess RPG 70 E-Réhren 119-16 Tt 1203,
Rohre |UgUp|Upa| Us| 1| 2| 314 5|6 7| 8|90 J;|%
Die Stahlréhrer] sind nur it Adapte} priifbar
EL83 |63 0[200 100|Sg G| K H1|H2 K|A1 K 50 60
EL84 |63 0[200 60 G| K H1|H2 A1 Sg| 50 40
EL86 |63 0/200 60 G| K H1|H2 A1 Sg | 50 100
EL95 |63 0|200 60| G K| H H2| A1 Sg 50 40
EL861 |63 0|200 150 G| K H1|H2 A1 Sg| K |50 40
EL862 |63 0150 60 | K G| K H1|H2 K|A1 K| Sg
EL865 |63 O | ’
E130L |63 0}150 100 H1 Sg| G H2 K| A1hoo 50
EL500 [63 0|150 20| G G| K H1|H2 Sg|Sg K|(A1)|50 80
EM11 |63 0/200 60|A1 G| G A1 K 25 40
EM80 (63 0f150 G K H1| H2 A1 A1]25 40
EM83 |63 0[200 150| G G| K H1| H2 Sg A1| Sg| 10 60
EM84 [6,3 0]200 G K Hi1|H2 A1|A1 A1 10 60
EY51 |63 0f 50~ Heizung an BucHsenbrett A1{10 80
Uh anschlieBen
EV81 |63 o] 90~ (3Min. warte)  H1| H2 R1OR50 50
EY8s |63 0| 90~ H1 H2 (AD| 10 60
EY87 |63 0| 90~ H1 H2 (A1) 10 60
EYss |63 0| 30~ H1 | H2 A1(KY 25 80
EY865 |63 0| 90~ H1 H2 A1]10 80
EYY 13 |63 0] 90~ H1 A1 H2 P50 60
EYY 13 |63 0] 90~ H2 A1 P50 60
EZ11 |63 0] 30~ A1 A2| K 50 60
EZ12 (63 0| 90~ A1 A2| K D50 40
EZ8o |63 o] 9o~ A1 K H1|H2 A2 100 80
EZ81 |63 0| 90~ A1 K H1|H2 A2 P50 50
Rohre [UgU,|UpjUs |1 12314 (56| 7|8 [o0]J,|%




Elektromess RPG 70

Internationale Réhren

111-9-16 1t 1203/7

Réhre |UpU,[Upa! Ug 21 3|415|6]| 7|80 J; %
121 0,6 0O} 30~ H1 H2 A1} 25 60
5Z4C {5 0§ 50~ H1 A1l A2 H2 P50 40
6AC7 (63 0]200 60 H1] K GiK SgjH2 A1 10 80
6AG7 |63 0/200 100 H1 G|K Sg|H2 A1 50 50
6F6 163 0[200 100 H1| A1 Sg|G H2 K 50 40
6H6 [63 0| 10~ H1{ A1 K| A2 H2 K 2,5 40
615 163 0150 H1| A1 G H2 K 25 80
6L6 |63 0]200 150 H1|{ A1 Sg|G H2 K 100 60
6N7 |63 0]200 Hil A1 G H2 K 25 40
6N7 |63 0]200 H1 G Al|H2 K 25 40
6SA7 163 0[|200 100 H1| A1 Sg| G K|H2 G 10 60
6SH7 |63 0200 100 Hil K G Sg|H2 A1 10 80
6SJ7 |63 0|200 100 H1] K G|K Sg|H2 A1 10 60
6SK7 163 0f{200 60 H1lK G|K Sg|H2 A1 10 70
6SL7 |63 0]150 A1]| K H1 H2 10 40
6SL7 163 0]150 G| A1l K[H1 H2 10 40
6SN7 |63 0]150 A1} K H1 H2 25 60
6SN7 163 0150 GtA1 KiH1 H2 25 60
65Q7 163 of 10~ ' K A1]|A2 H1 H2 2,5 40
65Q7 (63 0[150 G| K A1|H1 H2 2,5 70
6V6 |63 0|150 60 H1| A1 Sg|G H2 K 25 60
6X5 |63 0| 50~ H1| A1 A2 H2 K 00 60
Rohre [UgUp|Up,| Us 2|13|4|5|6|7]|8(90]J,|%




RPG 70

Elektromess
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Elektromess e
RPG 70 Spezialréhren 111910° #7¢ 2 1t 1569/70 2111 D

Réhre |U,+U, | 1 [ 2|3 a5 | 6|7 |8 |o® 1 |%

i Qa

ECC803(6,3 0 A1 G {K H1 [H1 H2 [2,5 100
S
ECC803(6,3 0 H1 [H1 A1 H2 |25 100
S Sollwerte: la=2,% S=1.6

ECC81316,3 0 H1 [H1 10 100
ECC813|6,3 0 H1 |H1 A1 10 100
Sollwerte: ] S=5

ECC865{6,3 0 H1 [H2 A1 10 100
ECC865(6,3 0 H1 [H2 _ 10 100

Sollwerte: == =6

ECC9601(6,3 0 H2 G 10 100
ECC960(6,3 O H2 | G 10 100
Sollwerte: S=6

FCC96216,3 0 H2 G ‘110 100
ECC96216,3 0 H2 |G 10 100,
Sollwerte: ] S=5

ECF 803

EF 183 H2 K
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EF 184 | H2 K
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